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Ata 36/23 de 02 de outubro de 2023. Sessão Ordinária, aos dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte

três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Helena Bedendo, Willian

Guelen, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O Vereador Rafael faz um convite para a festa em honra a Nossa Senhora

Aparecida na Comunidade de Linha Scheleder, deixando a programação que acontecerá no dia doze de

outubro. A Vereadora Helena comenta sobre alguns trabalhos realizados pelo Poder Executivo, informados

pelo Prefeito Anildo Costela, o mesmo relatou que, no dia vinte e cinco de setembro o Prefeito foi convidado

para participar de um evento de premiação, que foi realizado pela Secretaria de Saúde Estadual em Porto

Alegre, onde receberam a premiação máxima em reconhecimento a gestão da Rede Bem Cuidar do Município.

No dia vinte e nove de setembro, o Prefeito recebeu a visita do Dep. Federal Luciano Azevedo, onde

dialogaram sobre Projetos e possibilidades de recursos voltados para o Município. Na semana retrasada, o

Executivo Municipal assinou convênio junto a Secretaria da Agricultura, Pecuária e Desenvolvimento Rural,

para encaminhamento de recursos voltados a perfuração de micro açudes em áreas rurais, este Projeto estava

protocolado junto ao Governo do Estado desde 2022, sendo aprovado e formalizado, será aguardado o

encaminhamento dos recursos para licitação e formalização de contratação de máquinas para execução dos

Projetos. Iniciou no dia trinta de setembro mais um Campeonato Municipal de Futsal, realizado pela Secretaria

de Esportes, o evento conta com três categorias de futsal, a categoria feminina, veterana e a livre. No dia

primeiro de outubro ocorreram as eleições para Conselheiros Tutelares, contou com a participação de doze

candidatas, sendo que ao final do dia, em levantamento e apuração dos votos realizado pela Comissão

Eleitoral e mesários das respectivas urnas, ficou constatado em apuração, a candidatura de cinco conselheiras

titulares, bem como cinco conselheiras suplentes. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão anterior.

Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Matérias

encaminhadas para entrada na ordem do dia: Indicação n° 34/23 do Legislativo, Projeto de Lei n° 06 e 07/23

do Legislativo, Projeto de Lei n° 41-42-43-44/23 do Executivo em regime de urgência. Aberto o espaço

reservado para as proposições verbais. 1º proposição do dia do Vereador Eduardo Langaro: Para que o Poder

Executivo Municipal, solicite a Brigada Militar, reforço no patrulhamento noturno no perímetro urbano.

Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo que, devido ao aumento de tentativas

de furtos ocorridos nas últimas semanas, se torna necessário um reforço no patrulhamento. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade de ser feita uma canalização no

Loteamento Sol Nascente, por trás das casas do André Pelizzaro e do Ernani Aimi para escoar as águas das

chuvas. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição dizendo que, as águas que descem,

invadem onde fizeram o calçamento com paiver, enchendo de terra em frente as casas de Jocemar Souza dos

Santos e Aloir Paulo Biazutti e acumula sujeira, comenta que as reclamações desse problema procedem

desde antes de ser feito o calçamento. O Vereador Valdecir se manifesta dizendo que em conversa com o



Secretário de Obras, devido às chuvas intensas que afetaram todo o Estado, inclusive o Município, as

tubulações em alguns trechos não conseguiram escoar toda a água, levando terra e galhos para as valas, no

qual, foram limpas pela Secretaria. Também comenta que em conversa com o Prefeito, o setor de engenharia

está estudando para efetivar o Projeto que abrange melhorias no Loteamento, incluindo uma praça. Colocada

em votação, aprovada por unanimidade. 3° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, tome providências, mantendo limpo, onde vai ser a praça no

Loteamento Sol Nascente e coloque placas de proibido jogar lixo. Colocada em discussão, o Vereador justifica

a sua proposição dizendo que, as reclamações são que o setor competente demora muito tempo para roçar,

com isso cria-se uma vegetação alta, e o pessoal percebe que não é cuidado, faz poda de arvoredo, tanto

frutífero, quanto de sombra e acaba jogando os galhos lá. Na parte de cima está acumulando bastante entulho.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a

discussão e votação de Projetos. Projeto de Lei n° 41/23 do Executivo em regime de urgência: Cria cargos de

provimento efetivo de operador de britador e auxiliar de almoxarifado. Colocado em discussão, sem

manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 42/23 do Executivo em

regime de urgência: Altera a Lei Municipal n° 1.145/2022, de 03 de março de 2022, que dispõe sobre o quadro

de cargos e funções públicas do Município, estabelece o plano de carreira dos servidores e dá outras

providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Projeto de Lei n° 43/23 do Executivo em regime de urgência: Dá nova redação ao art. 4° da Lei Municipal n°

1.224/2023 e dá outras providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação,

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 44/23 do Executivo em regime de urgência: Autoriza o Poder

Executivo Municipal a realizar despesas comemorativas à semana do Município, abrir crédito e dá outras

providências. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Aberto os espaços pessoais, os Vereadores Evandro e Rafael fizeram o uso de seus espaços para

considerações finais. Como não houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


